
Accademia  di Belle Arti G. Carrara- Bergamo

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulla qualità dell'offerta formativa dei corsi AFAM

Questionario diplomati

M/F diploma corso anno lavoro 2 2A 2B 3 4 4A 4B 4C 4D 5a 5b 5c 5d 5e 5f 6 7 8 9 10a 10b 10c 10d 10e 10f 10g 10j 10k 10h 10i 10l 10m 11

1 F I livello P 19-20 studia/cerca II livello 4 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 4 2 3 2 sì, stesso corso

2 F I livello NT 19-20 cerca contatti personali 3 2 3 2 3 2 2 3 2 3 1 1 1 no

3 M I livello NT 19-20 lavora contatti personali imprenditore privato insegn. produzione art. tempo pieno impr/startupper 6 10 10 10 10 6 prosegue 5 fondamentale corrisponde 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 sì, stesso corso

M 1 livello NT 17-18 cerca contatti tramite persone aiuto cuoco terzo settore cucina part time dipend indeterm 10 7 8 10 10 1 prosegue 1 è utile corrisponde 4 2 2 3 4 4 3 4 4 3 3 4 2 si stesso corso

F 1 livello NT 2019 lavoro contatti personali/bandi pubblico ristorazione part time dipend indeterm 10 10 1 5 1 10 prosegue 1 no peggiore 4 3 3 3 3 3 3 3 1 4 2 3 3 si altro corso altra istituzione

F 1 livello P 17-18 lavoro docenti/contatti pers impiegata terzo settore commerciale part time a chiamata 8 10 2 4 1 8 prosegue 1 no 4 3 3 3 4 3 3 3 2 3 2 3 3 si stesso corso

14 M 1 livello P 17-18 studio II livello 4 4 contatti/bandi disoccupato 4 3 4 2 4 4 4 3 1 4 2 2 3 si altro corso stessa istituzione

15 F 1 livello NT 17-18 studio/lavoro altro 4 3 contatti tramite persone musicista terzo settore produzione art. più lavori a chiamata 3 5 6 6 8 8 prosegue 1 forse in futuro corrisponde 3 2 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 3 si stesso corso

16 F 1 livello P 2018 cerca contatti/bandi 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 2 3 2 si stesso corso

4,0 3,3 7,4 8,4 5,4 7,0 6,0 6,6 1,8 3,8 2,8 3,1 2,9 3,4 3,1 3,1 3,2 2,7 3,7 2,2 2,8 2,6

n. risposte 3 3 0 5 0 5 0 0 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

4 Assolutamente sì

3 Più sì che no

2 Più no che si 

1 Assolutamente no

media


